GRUP ETKİNLİKLERİ
1.Tanışma Oyunu: 
İp sarma. Grup daire şeklinde ayakta durur. Lider elindeki ip yumağını herhangi bir kişiye atar atarken de adını söyler. Yumağı atmadan önce ipin bir kısmını parmağına bağlar. Yumağı alan kişi ipi parmağına dolar ve başkasına atar. İp dolaştığı sırada parmaklara sarılı olan ipin gergin olmasına dikkat edilir. Bu aşamadan sonra tersine işlem yapılır. Yani yumağı elinde tutan son kişi yumağı sarmaya başlar bir taraftan ipi sarar diğer taraftan kendini tanıtır. Bu işlem ipin tamamen sarılmasına dek sürer. Burada amaç başlama aşamasında grup üyelerinin güven duyup birbirlerini tanımaları ve birbirlerine ısınmalarıdır.

2.Kör Yürüyüşü: İki şekilde yapılır.

1)-ikişerli grup olunur birinin gözü açıktır diğerinin gözü kapalıdır. Gözü açık olan kapalı olanın koluna girer ve onu yürütür.

2)-İkişerli grup oluşturulur. Bir kişi önde diğeri arkada olacak şekilde. Arkadaki kişi öndekinin sağ omzuna dokunur gözü kapalı olan sağa döner, sola dokunur sola döner, iki omuz arasına dokunur düz gider, elini iki omuz arasına koyar kaldırmaz ve gözü kapalı olan durur. Bu etkinlikle üyeler arası güven ortamı oluşturulmaya çalışılır.

3.Yılan Oyunu: 

Üç kişi kol kola girer diğer üyelere dokunmaya çalışır sınırları çizilen alanda üyeler koşarlar yakalanmamaya çalışırlar. Ortada kol kola girmiş kişiler(en sağdaki-en soldaki kişi)üyelere dokunmaya çalışır dokundukları kişiler üç kişilik ekibe dahil olur böylece yılan giderek büyür. Oldukça eğlenceli bir çalışmadır.

4.Yanlış Kelime Oyunu:

Haftanın günleri ünlü sesler değiştirilerek söylenir. Örneğin lider –e-harfini verir. Sırayla pezertese, sele, çerşembe, Perşembe, ceme, cemertese, pezer…diye üyeler söylerler.-a-pazartasa, sala, çarşamba…gibi 

5.Köşe Kapmaca Oyunu:

Sınırları belli olan alanda 3 veya 4 kişilik gruplar dört köşeye yerleştirilir. Ortada 3,4 veya 5 kişilik grup kol kola girer lider düdük çalar ortadaki grup harekete geçer köşe kapmaya çalışır, köşelerdekiler de yer değişmek zorunda oldukları için herhangi bir köşeyi kapmaya çalışır, bir taraftan da ortadaki gruplara köşelerini kaptırmamaya çalışır. Özetle; ortadaki grup herhangi bir köşeyi kapmaya çalışır, köşedekiler de köşelerini kaptırmamaya çalışır. Gayet hareketli bir etkinliktir.
(ilave: liderin alkışıyla harekete geçilir eğer çapraz gidilerek köşe kapılmışsa 2 puan, yan tarafa geçilmişse 1 puandır.10 puanı ilk gören birinci olur)

6.Kiracı-Ev Sahibi Oyunu:
Tüm grup üçerli eşleşir. İki kişi karşılıklı el ele tutuşur ve ev sahibi olur. Üçüncü kişi aralarına girer. Lider kiracı! Diye bağırdığında kiracı olan ev sahiplerinden sıyrılır başka bir ev sahibi olan gruba katılır. Ev sahibi! Diye bağırıldığında ise el ele tutuşan ev sahipleri kiracı yerinde kalmak kaydıyla başka bir kiracı bulmak zorundadır. Geç kalan elenir.
(ilave: kiracı dışardan! Komutu gelirse kiracılar belli bir alanın dışından dolanarak ev sahibi bulmak zorundadır. Ev sahibi içerden! Komutu gelirse ev sahipleri alanın içerisinden girmek zorundalar. Taşınıyoruz! Komutu gelirse herkes karışık bir şekilde ev sahibi-kiracı şeklinde eşleşmek zorundadır. Tabi burada satış da yapılabilir. Örneğin ev sahipleri bir kiracıyı almak üzereyken almayıp başka bir kiracıyı kabul edebilirler.) 

7.Katil Kim Oyunu: 

Büyük grupla oynanırsa daha etkili olur. Gruptan herhangi biri dışarı çıkıyor içerdekilerden biri seçiliyor sonra dışarıdaki içeri giriyor daire şeklindeki gruba bakıyor grup aralarında seçtikleri o kişiye çaktırmadan bakıyor ve onu taklit ediyor dışarıdan gelen kişi üç tahminde bulunuyor üç hakkında hareketleri belirleyen kişiyi bulamazsa eleniyor. Bulursa bulduğu kişi dışarı çıkıyor.
8.Türkiye Haritası:

Gruptaki kişiler ayakta durur ve hayali bir Türkiye haritası oluşturur. Memleketlerine göre haritada yer alırlar. Örn. Trabzonlu olan biri Karadeniz bölgesinde durur. Herkes yerleştikten sonra yerleşmelere bakılır herkesin memleketlerine göre doğru yerleşip yerleşmedikleri değerlendirilir. Daha sonra da bölgelere göre ayrılan bireylerden grup olarak yörelerine has bir özellik sergilemeleri veya anlatmaları istenir. Yapılacak çalışmalar bölgelere göre farklılık gösterir. Örn: Bir yemek tarifi olur, bölgeye has bir fıkra veya bir oyun türü olabilir.
9.İletişim Engelleri:

İletişimin kuralları vardır. İletişimde göz kontağı, mesafe, beden dili, postur hepsi önemli unsurlardır. Grup ikişerli gruplara ayrılır. İki kişi sırt sırta vererek biri bir şeyler anlatır geriye dönmek yok. Diğer kişi de anlamaya çalışır. Tabi bu şekilde iletişim zor olacaktır. Sonra eşler değişir. Aynı şey diğer eşe de yaptırılır. Sonra iki kişi ayağa kalkar biri diğerinin mahrem alanına(10 cm.)girerek iletişim kurmaya çalışır. Bu durumda karşı tarafın neler hissettiği sorulur. Etkinlik devam eder bu sefer de aradaki mesafe oldukça uzun tutulur bu şekliyle iletişim kurulmaya çalışılır bu durumda da eşler zorlanacaktır.
İletişim konusu anlatılırken bu etkinlikten istifade edilir.

10.Çemberden Geçme:

Grup üyeleri el ele tutuşur çemberden geçmeye çalışılır süre konur. Belirlenen Süreden önce çemberin tüm grubu dolaşması gerekir.

11.Atom Oyunu:

Verilen değer büyüdükçe grup genleşiyor mesela 20’ derece,30’c 50’c dediğinde lider, grup üyelerinin yürüyüşleri hızlanıyor belli bir alanda karışık olarak yürüyorlar. Derece düştükçe 50,40 20 gibi grup yürüyüşü yavaşlıyor ve lider en sonunda 6 diye bağırıyor bunu duyan üyeler hemen 6 kişi olup kol kola girerek daire oluşturuyorlar.3 diye bağırırsa 3 kişi grup oluşturuyor. Gruba giremeyen eleniyor.

12.Balon Patlatmaca:
50 cm.lik ip ayağın birine bilekten bağlanır. İpin ucuna bağlı bir balon vardır. Grup alanda toplanır lider başla komutu verir ve üyeler bir taraftan başka kişinin balonunu patlatmaya çalışırken bir taraftan da kendi balonunu kurtarmaya çalışır. Balonu patlayan elenir oyundan çıkar.Balonunu patlatmadan kurtaran birinci olur.
13.Kare yap Oyunu:

Büyük grup 7 şerli olur.Lider bu kişilerin gözlerini bantla kapatır.Lider yere bir nesne koyar bu nesneyle kare yapmalarını ister.(Bu arada yere bir halat konur 5 mtlik.)Gözleri kapalı üyelerin amacı; yerdeki nesnenin ne olduğunu anlayıp o nesnenin etrafında kare olmaktır.ancak bu olay sanıldığı kadar kolay değildir.Belirlenen süre bittiğinde gözler açılır.Şekle bakılır iple kare yapılmış mı?
14.Ne Diyo Bu? Oyunu:
Grup büyük bir daire oluşturur. Üyelerden biri sağındaki kişiye anlaşılmayan bir şeyler söyler. Söylediği kişinin yanındaki de  ne diyo bu? diye sorar. Ortadaki de kafadan bir şeyler sallar. Oldukça eğlenceli komik bir uygulamadır.

15.Kucaktan Kucağa Oyunu:
Sandalyeler daire şeklinde dizilir. Gruptan bir kişi gönüllü olur. Herkes sandalyelerine oturur ancak bir tane sandalye boş bırakılır. Liderin başla! Komutuyla herkes bir yandaki sandalyeye ayağa kalkmadan zıplar ayaktaki üye ise bu boş yeri kovalar boş sandalyeye oturmaya çalışır ama grup buna izin vermez. Olur, da ayaktaki kişi hızlı davranır sandalyeyi kaparsa kaptıran (boş sandalyenin sağındaki kişi) ebe olur.

16.saymaca Oyunu:

Gurup 1 den başlayıp, devamını getirmeye çalışır. Sayma belli bir düzene göre olmaz. Örneğin başla dendiğinde; 1, 2, 3, 4-4(iki kişi aynı anda aynı rakamı söylerse başa dönülür.)kişiler karışık vaziyette rakamları saymaya başlar iki kişi aynı rakamı yinelerse başa dönülür.

17.Çıt Çıkarma Oyunu: 

Grup karşı duvara hep beraber yürür parmağıyla duvara dokunup başladığı noktaya gelir. Oldukça yavaş olunmalıdır en ufak bir gürültüde tüm grup başa döner ve tekrar başlar.

18.Hey,Hop Brah Oyunu:
Tüm grup daire olup sağına döner ve yürümeye başlar. Hey! diye bağırdığında lider; grup 180 derece döner yani sola döner ve yürümeye devam eder. Hop! diye bağırdığında lider; grup yürürken havaya zıplar. Brah! diye bağırdığında ise lider;360 derece dönüp aynı yöne yürümeye devam eder. Yanlışlık yapanlar yanar.

19.Zıp Zıp Oyunu:

Grup daire şeklinde dizilir. Lider zıp! Diye seslenir sağ tarafa dönülerek sol el sağ ele vurulur çember bu şekilde dolanır lider zıp! diye bağırdığında bu kez yön değişir sola dönülerek sağ el sol ele vurulur.

20.Müzikli Sandalye Kapmaca Oyunu: 

Örneğin 8 kişilik bir ekip var. Ortaya 8 adet sandalye daire biçiminde bırakılır müzik başlar kişiler sandalye etrafında oynar müzik durunca kişiler sandalye kapmaya çalışır. Biri elenince sandalye sayısı azaltılır. Mesela 5 kişi varsa ortada 4 sandalye olmalı.
21.Grup! Hazır mısınız? Geliyorum! Oyunu:

Grup üyelerinin güvenini artıracak bir etkinlik.Kalabalık guruplarda daha verimli olur……. kişi yüzleri birbirine bakacak şekilde durur eller birleştirilir yukarı kaldırılır. Adeta bir tünel oluşturulur. Sıranın başındaki kişi grup! Hazır mısınız geliyorum! diye bağırır. Grup da tamam gel! diye seslenir ve kişi hızlıca koşar eğilmek bükülmek korkmak yoktur. Koşarken kafa karşıya bakacak şekilde hızlıca koşar ve koşarken de grup elleri birer birer kaldırır Meksika dalgasına benzetilebilir.
22.Hah! :

Lider grubu daire biçiminde sıralar lider Hah diye bağırır sağdan başlamak üzere tüm üyeler Hah! diye bağırır.Lider iki kere ,üç,dört..kere hah! Der grup da aynısını yapar gayet eğlenceli bir etkinliktir.

23.Kümelenme Oyunu:
Gurup karışık olarak alanda yürürken Lider mesela 1 diye seslenir gurup tek olarak diz çöker ve oturur. Kimseye dokunulmamalı bu durumda yoksa yanar.

Lider 3 derse; karışık ve gelişigüzel yürüyen gurup hemen üç kişilik guruplar olmaya çalışır. Olamayan geç kalan elenir. Burada da satış yapılabilir.

Lider 5 derse beşer kişilik gurup oluşturulur. Daha sonra lider alkışla bu rakamları belirtir Daha sonra da eliyle rakamı işaret eder herkes liderin eline bakarak kümelenir.

24.İsim öğrenmece:

Gurup daire biçiminde ayakta durur. Elleri iki kere bacaklara vur,iki kere alkış yap,sağ eli şıklat Harun-sol eli şıklat Murat de,bunu duyan murat aynı hareketleri tekrar eder sağ elini şıklatınca kendi adını sol elini şıklatınca başka birinin adını söylemek durumundadır.Bu böylece elemeler bitene dek sürer.

Karıştırır ya da geç kalırsa elenir.

25.Dikkat Oyunu:

Lider gurubu karşısına alır. Bir isim seçer. Örneğin Ayhan adını seçer. İçinde Ayhan geçen cümlenin yönergesini gurup aynen yapar ancak lider gurubu yanıltmak için Ayhan demeden yönerge verir de guruptan yapan olursa o kişiler yanmış olur.

Şöyle ki; Ayhan elini kaldırdı!(gurup ellerini kaldırır, Ayhan bir adım attı! Gurup bir adımını atar. Diğerini attı! Dediğinde gurup diğer adımını atarsa elenir çünkü Ayhan kelimesi geçmedi.)
26.Verilen Kelimeyi Bulmaca Oyunu:

Lider guruptan birine herhangi bir kelime yazılı olan kâğıdı gösterir. Gurup ortada bulunan kişiye sorular sorar, herkesin 4 soru sorma hakkı vardır gurubun ise; 3 ortak tahmin etme hakkı vardır. Ortadaki kişi evet, hayır, belki!  gibi cevaplar verir.

27.Tanışma Isınma Etkinliği:

Grup daire şeklinde ayakta durur. Herhangi bir yerden başlanarak 1.kişi kendini bir hareket yaparak tanıtır. Yanındaki kişi yani 2.kişi önce 1.kişinin ismini söyler ve o kişinin hareketini aynen yapar sonra da kendi adını söyler ve kendi hareketini yapar bu böyle sürer yanlışlık yapıldığında yanlış yapan kişi baştan alır…
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